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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 

Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano dois mil e dezessete (2017), 
ás 15h00m1n, na Sede Própria da Câmara Municipal — Palácio José Correia 
Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cicero, S/No. Centro, presentes os 
Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna— Presidente, 
José Nairton Macedo Costa — Vice-Presidente, Eduardo Honorato 
Paulo — 1.0 Secretário, Alberto Pinheiro Roberto — 2° Secretário, 
Antônio Rodrigues Roberto, Cicero Meneses Macedo (Líder da 
Bancada de Oposição), Francisco de Assis Borges Landim, George 
Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques (Líder da Bancada de 
Situação), Inácia Arrais de Alencar Silva, José Divanildo de Andrade 
José Rolim Filho e Orlando Antonio Pereira. Iniciando os trabalhos 
respeitando UM MINUTO DE SILÊNCIO, em homenagem póstuma ao 
falecimento do irmão do Colega Vereador José Rolim Filho, bem como ao 
filho do Sr. Geraldo Gomes, em seguida houve a recitação de um Pai Nosso 
e uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião autorizando 
a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO N.° 018/2017 DE AUTORIA 

DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DATADO DE 27 DE 
SETEMBRO DE 2017, CUJA EMENTA: "ESTIMA A RECEITA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA, 

PARA 0 EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO) - 

LOA"; EMENDA N.° 001/2017 A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 
DATADO DE 10 DE OUTUBRO DE 2017, DE AUTORIA DE 3/5 (TRÊS 
QUINTOS) DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSÃO 

VELHA(CE) EM SEU ARTIGO 17°, § 3°, PROCESSO LEGISLATIVO 
N.0 031/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DIVANILDO DE 
ANDRADE, DATADO DE 11 DE OUTUBRO DE 2017, CUJA EMENTA: 
"DENOMINA 0 LOGRADOUTO PÚBLICO QUE INDICA E DA OUTRA 

PROVIDÊNCIAS", Matérias encaminhadas as Comissões Competentes do 
Legislativo Municipal. PROJETOS PARA VOTAÇÃO: PROCESSO 
LEGISLATIVO N.0 017/20167 DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 30 DE MAIO DE 2017 

QUE "DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE ARTISTAS, GRUPOS, 

BANDAS, MÚSICOS E AFINS LOCAIS, PARA APRESENTAÇÃO EM 

SHOWS, EXPOSIÇÕES, EVENTOS ARTÍSTICOS, CULTURAIS, 
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MUSICAIS E SIMILARES QUE RECEBEREM SUBVENÇÕES SOCIAIS 
OU FINANCEIRAS E/OU AUXILIOS FINANCEIROS DO PODER 
PÚBLICO MUNICIPAL OU ATRAVÉS DELE E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", PROCESSO LEGISLATIVO N.° 029/2017 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 04 DE OUTUBRO DE 2017, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A 
PROIBIÇÃO DE APARELHOS DE SOM, PORTÁVEIS OU INSTALADOS 

EM VEÍCULOS AUTOMOTORES ESTACIONADOS OU EM TRANSITO, 

NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, NOS HORÁRIOS E NAS 
CONDIÇÕES QUE ESTABELECE, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
Projetos acompanhados dos Pareceres das Comissões da Casa opinando-os 

por suas aprovações em Plenário. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 

Eduardo Honorato Paulo: Oficio endereçado ao Prefeito Municipal 

fazendo-se acompanhar de cópia a Secretária de Saúde solicitando a 

construção de uma UBS para posterior implantação de uma equipe para 

executar o PSF na região dos Sitios Gameleira dos Machados e Serra de São 

João localizado no Distrito de Jamacaru; Ofícios ao representante do MP 

local solicitando providências quanto ao não envio das respostas dos 

requerimentos solicitados, principalmente sobre informações contábeis que 

aqui foram apresentadas e aprovadas por unanimidade e Notificação junto 

ao Poder Executivo indagando a manutenção das estradas rurais das 

seguintes localidades: Sítios Aroeiras, Pigarra, Madeira Cortada, Santa 

Teresa, Malhada da Areia, Arraial do Meio, Velame e Carnaúba; Oficio ao 

Chefe do Executivo Municipal solicitando a prestação de contas completa das 

seguintes festividades: Festa do Padroeiro São José e 50° Vaquejada do 

Município neste ano de 2017; Oficio ao Chefe do Executivo Municipal 

solicitando providencias quanto a implantação de um carro pipa para 

atender as comunidades do Sitio Gameleira dos Machados, Sitio Serra do 

São João e Sitio Mingu, zona rural deste Município; Oficio ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal solicitando o envio de Projeto de Lei dispondo sobre a 

revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos municipais; Oficio a 

Superintendência Estadual da SEMACE na pessoa do Sr. José Ricardo Araujo 

Lima pedindo informações sobre o represamento da água do Rio Salgado 

nas proximidades do Sitio Sabiá no vizinho Município de Juazeiro do 

Norte(CE) pela construtora Maciel, Expediente em igual teor a 

Superintendência Regional na cidade do Crato(CE); Ofícios endereçado ao 

Sr. Prefeito Municipal solicitando a realização da manutenção das estr as 

vicinais rurais que ligam a sede do nosso Município ao Sitio Arraial dofrleio 

passando pelo Sitio Gostoso, Sitio Madeira Cortada ao Sitio CarnaCib . Ver. 

Alberto Pinheiro Roberto: Ofícios endereçados ao Prefeito 1vánicipal 

fazendo-se acompanhar de cópia ao Secretario Municipal de Infra strutur 
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solicitando a continuidade do calçamento iniciada na gestão anterior nas 
proximidades da E.E.F. João Antonio Barreto no Sítio Terra Dura, zona rural 
deste Município e Construção de calçamento em pedra tosca na rua paralela 
a avenida principal da Vila Aleixo até o Sitio Palmeiras; Oficio ao Sr. Prefeito 
Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para a Secretária de Saúde 
solicitando o imediato conserto do automóvel que transporta os pacientes 
que fazem tratamento de hemodiálise e fisioterapia que residem na Vila do 
Aleixo e Sítio Terra Dura deste Município, Oficio endereçado ao Prefeito 
Municipal solicitando que seja providenciado serviço de calçamento em 

011% pedra tosca na Rua SDO que fica atrás da E.E.F.M Padre Amorim no Distrito 
de Jamacaru. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: Oficio endereçado 
ao Sr. Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia ao Secretário de 
Infraestrutura solicitando informações a cerca de ações para implantação do 
plano municipal de saneamento básico. REOUERIMENTOS VERBAIS: 
Ver. Cicero Meneses Macedo: Oficio a Sra. Secretária Municipal de 
Educação solicitando copias das folhas de pagamentos da pasta ora citada, 
Oficio ao representante do Ministério Público local comunicando-o que o 
Prefeito Municipal não está enviando de forma completa a prestação de 
contas mensal para a Câmara Municipal, Oficio endereçado ao Prefeito 
Municipal pedindo ao mesmo que solucione o problema de abastecimento 
d'água na região da Gameleira dos Machados e Serra do São João na região 
serrana do nosso Município. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: 
Oficio endereçado para o Escritório local da CAGECE solicitando providências 
quanto ao conserto de um caixa de esgoto localizada na Av. Cel. José 

0111 Dantas, próximo do semáforo que fica na confluência com a Rua Padre 
Cicero, a referida solicitação prende-se ao fato da caixa está danificada com 
a ferragem aparente causando inúmeros riscos tanto para os condutores de 
veículos, como para os pedestres, Oficio de Pesar endereçada a família 
"Arrais Rolim" pelo prematuro falecimento de Vicente Rolim ocorrido 
recentemente em nosso Município, Expediente com solicitação de subscrição 
de todos os componentes desta Casa Legislativa. Ver. José Divanildo de 
Andrade: Oficio de Pesar endereçado ao Sr. Geraldo Gomes pelo 
falecimento do seu filho ocorrido recentemente no Estado da Bahia com 
pedido de subscrição por todos os componentes do Legislativo Municipal, 
solicitado pelo Vereador Eduardo Honorato Paulo. Ver. Orlando Antonio 
Pereira: Oficio endereçado ao DER/Ce em sua delegacia operacional na 
cidade do Crato(CE) solicitando providências quanto a captura de anim 
soltos na CE-153, principalmente a noite, no trecho compreendido entr a 
cidade de Missão Velha(CE) e o Distrito de Jamacaru. Ver. José Nai on 
Macedo Costa: Oficio endereçado ao Secretário de Infraestr tur 
solicitando a construção de lombada na Rua Luiz Alves de Franga do airro 
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Gildo Rodrigues Brandão. Ver. José Rolim Filho: Oficio endereçado ao 
Secretário Municipal de Agricultura Adauto Nunes Ferreira solicitando 
providências quanto a ativação das caixas de abastecimento d'água na 
região serrana do nosso Município, bem como a regularização do 
abastecimento através dos carros pipas na mesma região. Ver. Francisco 
Rafael Tavares de Luna: Oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
solicitando serviço de manutenção na iluminação pública da Rua Antônio 
Noca Sobreira tendo como ponto de referencia as residências de N.c's 79 ao 
105, Oficio endereçado ao Sr. Prefeito Municipal, fazendo-se acompanhar 
cópia a Sra. Secretária de Saúde solicitando urgentes providências quanto a 
continuidade do serviço de atendimento médico no posto do Sitio Riacho das 
Palmeiras localizado no Distrito de Missão Nova. ORDEM DO DIA: 0 
Senhor Presidente submeteu para apreciação do Plenário os seguintes 
Projetos: PROCESSO LEGISLATIVO N.° 017/20167 DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 30 DE MAIO 
DE 2017 QUE "DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO DE ARTISTAS, 
GRUPOS, BANDAS, MÚSICOS E AFINS LOCAIS, PARA 
APRESENTAÇÃO EM SHOWS, EXPOSIÇÕES, EVENTOS ARTÍSTICOS, 
CULTURAIS, MUSICAIS E SIMILARES QUE RECEBEREM 
SUBVENÇÕES SOCIAIS OU FINANCEIRAS E/OU AUXILIOS 
FINANCEIROS DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL OU ATRAVÉS DELE 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", PROCESSO LEGISLATIVO N.0 
029/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 04 DE OUTUBRO DE 2017, CUJA EMENTA: 
DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE APARELHOS DE SOM, PORTÁVEIS 
OU INSTALADOS EM VEÍCULOS AUTOMOTORES ESTACIONADOS OU 
EM TRANSITO, NAS VIAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS, NOS 
HORÁRIOS E NAS CONDIÇÕES QUE ESTABELECE, E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; que após as discussões de praxe, as Matérias foram 
aprovadas por unanimidade, bem assim aconteceu com os Requerimentos 
escritos e verbais apresentados no Expediente Legislativo. Antes de facultar 
a palavra ao corpo legislativo, a Tribuna foi ocupada pela profissional assiste 
social Nitalma Maria Morais Borges (Sudio na integra no arquivo sonoro 
da Sessão Legislativa do dia 11/10/2017) que veio a este Poder, 
apresentar um projeto relacionado a sua área de atuação. PALAVRA 
FACULTADA: Ver. José Rolim Filho: saudou a todos, foi breve no seu 
pronunciamento falando que amanhã acontecerá a caminhada com 
imagem de Nossa Senhora Aparecida saindo as 05h00m1n da manhã 
terminal rodoviário em direção a capela do Sitio Arraial. Ver. Inácia Arr 
de Alencar Silva: saudou a todos, usou o seu espaço regimental p ra 
propagar a noticia do lançamento da campanha Outubro Rosa por parts do 
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Governo Municipal, que ocorreu ontem no Plenário deste Poder Legislativo e 
hoje como também amanhã o caminhão que realiza exames de mamografia 
estará estacionado ao lado da Sede da Prefeitura Municipal realizando 
exames para as mulheres missãovelhenses com idade minima a partir dos 
50 (cinquenta) anos e em tempo ressaltou que é preciso se cuidar para 
prevenir as doenças. Continuando a Parlamentar referindo-se ao Projeto de 
Lei do Colega Eduardo Honorato, sobre o incentivo artístico cultural, disse 
que aqui em Missão Velha(CE) já são feitas ações voltadas para esse 
pessoal, pois em festas que acontecem no Município é dado oportunidade as 
essas pessoas para mostrarem seus talentos. Ver. Cicero Meneses 
Macedo: saudou a todos, iniciou sua participação falando acerca da 
presença do Diretor João Jorge do DEMUTRAN, pois iria entrar com uma 
representação no MP contra o referido órgão, porém foi informado que os 
agentes são filiados a um sindicato regional que tem como presidente o Sr. 
Valdir Medeiros e na oportunidade obteve um contato com o mesmo e ele o 
repassou informações de que o Prefeito Municipal não disponibiliza 
fardamento para quem está precisando, os rádios para se comunicarem 
encontram-se todos quebrados, a viatura com defeito mecânico e já houve 
uma tentativa de conversar com o Prefeito e não deu nenhuma solução o 
que levou o Presidente do sindicato a vir pedir um espaço na Tribuna na 
próxima Sessão Legislativa para explanar toda a situação do DEMUTRAN do 
nosso Município. Prosseguindo no assunto, o Vereador Cicero Meneses disse 
ter ouvido da boca do Sr. Valdir as seguintes palavras: eu estou achando um 
verdadeiro descaso com o DEMUTRAN de Missão Velha(CE) e estou achando 

0141 que é um desmanche organizado do referido departamento e, ele propôs 
fazer um TAC entre os Poderes do Município, assim como foi realizado em 
outras cidades, afim da nossa Missão Velha(CE) possa continuar tendo esse 
órgão de trânsito que funcionou ativamente na gestão do Dr. Tardiny 
Pinheiro e, segundo Cicero Meneses esse foi um dos fatores que 
contribuíram para a perca da eleição ocorrida no ano passado. Sobre a JARI, 
o Sr. Valdir salientou que há somente um componente, o que invalida a 
aplicação das multas por parte dos agentes, haja vista o direito de defesa 
que todo cidadão tem direito e sem a JARI não há como serem realizados 
esses procedimentos. Para finalizar esse assunto o representante do povo, 
disse que o Valdir já esteve na sede do MP local, porém o promotor está de 
férias, mas que irá novamente levar para o conhecimento da justiça esse 
desmando com objetivo de conseguir firmar um TAC. Prosseguindo no s u 
tempo regimental, o Edil falou acerca do programa de governo apresen do 
pelo atual gestor, no tocante a saúde pública que obteria padrão 05 ( nco) 
estrelas, porém, todos nós sabemos que nenhum Município é c. 'az e, 
falando sobre as cartas de referências, apresentadas pelos édic s 
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Gidalberto Pinheiro e Rosemberg Macedo (Dr. Lorim) atual vice-prefeito, não 
estão sendo acatadas na Secretaria Municipal de Saúde, mas, como somos 
sabedores de um convenio existente entre nosso Município e os 02 (dois) 
hospitais da cidade de Barbalha(CE) o pessoal da Secretaria apresentam 
desculpas a esses profissionais de saúde do nosso Município, sendo um já 
bastante conhecido por abrir suas portas para atender o povo e o outro 
enveredando no ramo da política juntamente com seu irmão o Dr. 
Geamberg que estão realizando esses procedimentos gratuitos ao povo e 
em tempo, Cicero Meneses disse que esse suporte de saúde é um grande 

011 ganho para a população carente. Para finalizar esse assunto, o Parlamentar 
disse que está se organizando e vai procurar o Ministério Público pois o que 
não pode ficar são as pessoas sem serem atendidas, como exemplificou o 
caso de uma senhora com miomas, sangrando, tomando bolsas de sangue, 
precisando de uma cirurgia de urgência e a carta de referência ser negada, 
isso aí não pode, é inadmissível fazer um negócio desses que também 
constatei através de outra paciente com CA que já vinha fazendo 
tratamentos a mais de 04 (quatro) anos e precisando de uma cirurgia de 
urgência, a carta também foi negada, porem quando a mesma procurou 
ajuda na defensoria pública, a referência foi concedida. Em seu discurso, o 
Parlamentar disse que conversou com o ex-prefeito Washington Fechine 
pelo telefone e o indagou se em algum momento alguma carta de referência 
que ele solicitou na gestão passada foi negada e ele respondeu que isso 
nunca tinha acontecido e da mesma forma, foi com o Dr. Rosemberg no 
também período da gestão do Dr. Tardiny. Para finalizar, o Vereador disse 

10111/ que essas informações precisam ser repassadas ao conhecimento do povo e 
que já procurou o MP, conversou com alguém que no momento não recorda 
o nome e ele respondeu que aqui está caracterizada uma briga política com 
o povo no meio, pois são os que mais estão perdendo e obteve a 
informação através de um médico que para se realizar uma cirurgia não há 
nada nesse pais que impeça o paciente ser submetido ao procedimento e 
seria bom o comparecimento do Prefeito ou da Secretária de Saúde para 
esclarecer esses fatos a nós Vereadores, e oriento a todos que se sentirem 
prejudicados procurarem o defensor público presente em Missão Velha(CE) 
todas as quintas feiras. 0 Vereador Francisco Rafael usou a palavra e disse 
que as colocações apresentadas pelo Colega Cicero Meneses são inaceitáveis 
e inadmissíveis, pois procurou o Dr. Gidalberto e ele confirmou que um. 
carta de referência para uma cirurgia na paciente que estava sangran 
citada aqui pelo Vereador Cicero, foi negada e, lamentou o fato, •ois 
independente de ala política o mais importante é a boa vontade do - sico 
em querer solucionar os problemas de saúde da nossa populaça.. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo: saudou a todos, como é de costume ubi 
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Tribuna para apresentar diversas reivindicações de interesse coletivo que 
acontecem no nosso Município, porém, ao iniciar sua fala, agradeceu aos 
demais pares o voto de confiança aos dois projetos de lei de sua autoria 
aprovados hoje. Prosseguindo, o Edil falou que existem alguns pontos que 
precisam ser tratados aqui nesta Casa com mais altivez, pois interferem na 
vida diária dos nossos munícipes trazendo prejuízos para a nossa população 
que tem como principal fator a ineficiência do Governo Municipal, no tocante 
as estradas vicinais rurais que estão em péssimo estado de conservação e 
não são algumas, são tantas que faltam receber esses serviços e por conta 

001 da falta de um acompanhamento técnico o pouco que é feito tem uma 
qualidade muito baixa, tanto na aplicação do material quanto na sua 
operacionalidade e muitas estradas ainda precisam ser reparadas e daqui a 
pouco, se Deus quiser, vai começar a chover no nosso Município e tem 
muitas vias que não passam e já estamos na metade de outubro e a malha 
viária vicinal em Missão Velha(CE) é muito grande. Continuando no seu 
discurso, o Parlamentar Eduardo Honorato disse que uma posição tem que 
ser tomada a respeito do abastecimento d'água na região serrana do Distrito 
de Jamacaru, pois, praticamente ali não tem água em reservatórios grandes, 
eles só têm água quando suas cisternas de placas são abastecidas através 
das chuvas ou com carro pipa e da forma como esses moradores estão 
comparecendo aqui para reivindicar, gastando com transporte é muito triste, 
uma situação muito penosa de toda aquelas comunidades em especial a da 
Gameleira de São Sebastião e a da Serra do São João e algo efetivo que 
tenha resultado tem que ser feito, ações afirmativas para acabar ou diminuir 

011 esse flagelo que essas pessoas passam todos os dias e quando um grupo de 
populares daquela região vem para esta Casa é porque acreditam e esperam 
por um resultado afirmativo. Continuando no seu tempo regimental, o 
Vereador Eduardo Honorato falou sobre a UBS do Sitio Riacho Seco, pois foi 
procurado por muitos moradores da localidade e constatou que a médica da 
referida unidade não comparece para atender a 03 meses, por conta do 
legitimo direito a licença maternidade, porém o que não pode é ficar sem ter 
a continuidade no atendimento, há um médico substituindo, mas sem 
agenda fixa, passando até 15 (quinze) dias sem comparecer e diariamente 
os moradores daquela localidade precisam de um procedimento médico e 
com isso são penalizados, pois é uma região extensa e bastante populosa, 
por falta do atendimento e por falta também de uma melhor estrutura, pois 
o banheiro que IS existe não tem ralo, entre outras coisas água em um la 
do prédio e no outro lado não, e com tudo isso quem sai perdendo é o pvo
que fica sem ter atendimento médico e nem uma estrutura adequada. para 
finalizar sua participação na Sessão que ora se realiza, o Edil também ouxe 
a discussão sobre a falta de organização do campeonato munic al - 
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futebol, pois até a presente data não tem regulamento e nem tabela e o 
mesmo encontra-se em pleno andamento. 0 Vereador Cicero Meneses 
Macedo aparteou o Colega indagando-o se ele tinha conhecimento sobre a 
promessa do Prefeito Municipal em doar ternos aos times participantes do 
campeonato e ele o respondeu que não tinha essa informação, pois não 
participou de nenhuma reunião. Ver. José Nairton Macedo Costa: 
saudou a todos, iniciou o seu discurso falando sobre o Campeonato 
Municipal de Futebol ora em andamento e recebeu um telefonema do 
Diretor do Departamento de Esportes do Município, o amigo "Chapinha" no 
qual informou sobre a divulgação de uma tabela, mas até a presente data 
não foi informada, e esteve presente no estádio assistindo algumas partidas 
de futebol sendo testemunha da falta de um cronometro para marcar o 
tempo de jogo, excesso de pessoas mandando ao arredor do campo de 
jogo, substituição de atletas através de voz, ou seja, grita-se pelo número 
da camisa vestida, pois falta a placa indicativa para isso, times em campo 
usando a mesma cor nos ternos, juizes com uniformes numerados, enfim, 
algo desorganizado que seria melhor nem fazê-lo, pois falta gestão, talvez 
por excesso de promessas demais do Prefeito e hoje estamos vendo a 
realização de um dos piores campeonatos vistos em Missão Velha(CE) e é 
que se termine, porque não tem regulamento e nem tabela. Prosseguindo 
na sua fala, o Edil falou um pouco sobre o DEMUTRAN dizendo que até 
agora em sua administração o Prefeito não mostrou para que veio, 
atropelando a tudo, por isso que eu disse ao Sr. João Jorge, agradeço a sua 
vinda mas eu sei que a canetada final não é você que dá, pois enquanto eu 
não ver os agentes de trânsito trabalhando e multando, até porque tem um 
prática infeliz na política que é a de passar a mão na cabeça dos amigos, é o 
que estamos vendo hoje, mas a época dos coronéis no Estado do Ceará 
acabou e em Missão Velha(CE) está nascendo onde se busca fazer as coisas 
com meia dúzia de pessoas tendo até a ousadia de mandar resposta de 
requerimentos tratando de uma determinada região a buscar tratar com 
outro Vereador, no caso Hernesto Vasques como foi o caso do oficio 
solicitado pelo Colega Eduardo Honorato e enviado pela Sra. Secretária de 
Educação, então é triste e estamos vivendo uma situação e não sabemos 
onde vamos parar. 0 Vereador Cicero Meneses trouxe a noticia e vamos 
ouvir o Presidente do Sindicato dos Agentes de Trânsito porque estão 
sucateando o DEMUTRAN e a intensão é extingui-lo para fazer de Missão 
Velha(CE) pior do que antes. Continuando na sua participação, 
Parlamentar falou também sobre o discurso apresentado pelo Col 
Eduardo Honorato no que se refere as estradas rurais do nosso Muni ipio 
exemplificando o serviço realizado na gestão passada na estrada con -cida 
como "corredor de João da Mata" e que atualmente passaram a quin 
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retirando parte do material (pigarra) e procurei o encarregado para dizê-lo 
que não visse a obra e nem o Vereador Nairton, até porque o serviço que 
estava fazendo ia danificar a estrada prejudicando a comunidade e devido a 
isso, houve a intervenção de meu irmão que mora Li na região colocando 
uma carrada de barro, e, em tempo lamentou esse fato, até parece que a 
proposta é de destruir, nas estradas, no DEMUTRAN, no campeonato de 
futebol e não sabemos para quem recorrer, talvez ao Ministério Público, é o 
único meio. Para finalizar sua fala, o Parlamentar Nairton Costa também 
tratou de falar de saúde pública, assunto por demais debatido nas Sessões 
Legislativas, iniciado pela questão do atendimento médico, pois há 
profissionais que querem atender mesmo sendo politico, pena é que o 
politico que aqui está não deixa os médicos atendam, é vergonhoso! 0 
Vereador disse também que só fala aquilo que enxerga de forma irregular 
explanando que ligou para a Secretária de Saúde por diversas vezes e ela 
não atendeu, apesar do lago de amizade existente entre ambos, era um 
assunto referente a uma pessoa amiga sua que foi consultada pelo Dr. 
Rosemberg Macedo e o mesmo pediu uma série de exames e logo após a 
encaminhou para um especialista em endocrinologia, chegando na 
Secretaria de Saúde não pegaram sequer no papel e isso é vergonhoso 
estão atendendo em Missão Velha(CE) por cara e inclusive há boatos na rua 
que foram orientados para não atenderem adversários, então é só dividir a 
cidade para a gente se virar com os nosso amigos, até porque se não 
tivéssemos uma Secretaria de Saúde para fazer isso eu iria até Dr. 
Rosemberg, Dr. Gidalberto, Dr. Washington eles fariam isso. Falando 
novamente, o Edil repassou ao Plenário que ligou para a Secretária e ela no 
o atendeu, mas, como as coisas mudam, chega um determinado momento 
que acham que vão se eternizar no poder, mas é bom pensar que só vai ser 
04 (quatro) anos e da maneira que estão fazendo ai talvez diminua , pois 
não estão dando a minima, até na prestação de contas a ser apresentada 
estão fazendo pela metade, então é hora da gente buscar o Ministério 
Público para ver o que se pode ser feito pois todo mandato tem um limite e 
hoje pela manhã minha esposa encontrou com a Secretária e ela disse que 
estavam marcando exames e consultas a todos, porém, não é! Então, 
convocar o Prefeito ou a Secretária de Saúde para vir até esta Casa, é 
difícil, pois o Prefeito em momento algum teve a delicadeza de vir a este 
Poder para tratar com os Vereadores, ou melhor, veio quando pedimos 
vistas no projeto onde aumentava o salário dos profissionais do magistério 
ele nem quando assumiu teve essa atitude o que não ocorreu com 
demais prefeitos das cidades vizinhas que mesmo tendo a maioria contr ria 
no Legislativo, não deixaram de comparecer como foi o cas de 
Barbalha(CE), Juazeiro(CE) e outras cidades e esse daqui não s be 
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caminho mesmo tendo sido Vereador por 04 (quatro) anos e isso é uma 
pena e eu acreditava mesmo perdendo que o Sr. Diego Feitosa iria fazer 
uma boa administração até porque foi Vereador critico de tantos pontos e 
no hospital nem se fala e hoje, fecha-se o hospital culpam a SOPRAFA e 
nada fazem para atender o povo. A Vereadora D. Nazinha usou novamente 
o microfone referindo-se ao discurso do Colega Nairton Macedo sobre o 
hospital dizendo ao mesmo que não viesse à tona tachar o administrador 
pela atual situação da referida unidade de saúde, pois Diego está lutando 
com afinco para o hospital ser direcionado para o Município quer ele prefeito 
ou não, que seja desapropriado, até porque o Ministério Público está 
colaborando e a iniciativa de fazer justiça sobre isso começou pelo MP de 
tantas coisas que aconteceram e isto Diego está lutando porque é um 
grande desejo dele e a comunidade está solicitando ser resolvido esse 
problema e ele não fica parado com isso. 0 Parlamentar José Nairton pediu 
um aparte a Colega para dizê-la que o Gestor Municipal não está 
preocupado com a saúde do povo, até porque ele não mandava ou talvez 
determinasse alguém na Secretaria negar cartas de referencias, e isso é 
porque há um superior que não permite, e eu já ouvi de várias pessoas, 
inclusive da região de Missão Nova que trouxeram receituário prescrito por 
Dr. Gidalberto e que a Secretaria de Saúde não aceitou, e) preocupação 
danada com a saúde do povo é essa! Exclamou o Vereador em seu aparte. 
D. Nazinha disse que seria bom a presença do Gestor bem como a 
Secretária de Saúde porque ai tem uma palavra que não é justa de estar se 
dizendo que não atende as pessoas porque buscaram médicos que não 
fazem parte da nossa corrente política. Ver. Francisco Rafael Tavares de 
Luna: saudou a todos, inicialmente falou sobre as datas comemorativas, 
hoje é o dia nacional de combate a obesidade, amanhã é o dia da criança 
bem como de Nossa Senhora Aparecida padroeira do Brasil, para em 
seguida falar também sobre a proposta de reformulação do PCC dos 
profissionais da educação do nosso Município, pois a Câmara vai participar 
ativamente e acredita que a Secretária não vai enviar nada que venha a 
prejudicar os professores até porque aqui não passa e falo isso para os 
profissionais não ficarem com receio quanto a questão de reformular o PCC. 
Finalizando sua participação, o Sr. Presidente disse que ainda não viu 
nenhum interesse por parte do Prefeito Municipal na questão do Distrito 
Industrial, é vergonhoso um gestor jovem que tem uma mente aberta, pelo 
menos é isso que ouvimos falar, enterrar um projeto de grande importância 
para o nosso Município e vou me informar sobre uma verba de 
800.000,00 (oitocentos mil reais) de verbas de convenio perdida p 
implantação do referido distrito e estou falando isso porque temos 
pensar no crescimento e desenvolvimento do nosso Município. Sem or 
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e mais nada a tar, teclaro encerrados os trabalhos desta Sessão, do que 
para constar u, E ardo Honorato Paulo, como lo Secretário fiz 
digitar a s es nte Ata, que depois de lida e achada conforme, vai 
devidame e as -n. da. Missão Velha(CE), 11 de outubro de 2017. 

// /'
rancisco el avarfs de Luna 

dente 

1211--Q c^rik-
uardo H norato Paulo 

10 Secretário 

Ata da 32 Sessão Ordinária da Camara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 20 Período Legislativo do ano 2017. 
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